
Отношение родителей к содержанию и внедрению ФОП ДО  
  

Анкета для родителей                           

(законных представителей) по введению  

Федеральной образовательной программы.  

Поля, отмеченные звёздочкой (*), обязательны для заполнения!  

  

Как вы думаете ли изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с ведением  
ФОП ДО *  роль родителей усилится    не изменится    роль родителей уменьшится    

Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО самостоятельно? *  

 да    

нет    

 не могу сказать определенно    

 

 

 

  

Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной программы дошкольного  
образования (далее ФОП ДО)?   *   

  ничего не знаю       

  из личной беседы с воспитателем       

  был информирован на родительском собрании       

  увидел информацию   на сайте       

  узнал из других источников       

Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом?   *   

  информирован достаточно полно       

  информирован недостаточно       

  вообще не информирован       

Как вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом?   *   

  положительно       

  отрицательно       

  затрудняюсь ответить       



Аналитическая справка  

по результатам анкетирования «Отношение родителей  

(законных представителей) воспитанников МБДОУ Подгорненский д/с 

«Колокольчик» к содержанию и внедрению ФОП ДО»  

 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по выявлению 

мнения о внедрении ФОП ДО в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном 

учреждении Подгорненский детский сад «Колокольчик» 

Дата проведения  20.09.2023года.  

Перед анкетированием родителям (законным представителям) дошкольников 

администрацией ДОУ и воспитателями группы была предоставлена информация по 

внедрению ФОП ДО (родительское собрание, официальный сайт, социальные сети.) В 

анкетировании приняло участие 18 семей, что составило 75 %, от общего количества семей 

воспитанников, посещающих ДОУ.  

1. Анкетирование показало, что 87% (от числа анкетируемых) родителей 

информированы о переходе 01.09.2023 года на Ф ОП ДО.  

2. 2 основная часть родителей (законных представителей) относится к переходу 

на ФОП ДО положительно (69 %).  

3. Нейтральное отношение к внедрению ФОП ДО у 22% родителей.  

4. Основные вопросы, возникающие у родителей (законных представителей) к 

реализации ФОП ДО выявленные в процессе анкетирования:  

1) Что будет обязательным для всех детских садов?  

2) Какие принципиальные различия между программами?  

3)Будет ли меняться образовательный процесс в ДОУ в связи с переходом 

на ФОП ДО?  

Для реализации мер поддержки и объяснительной работы для родителей по 

вопросам, связанных с изменениями в образовательной деятельности ДОО, выявленным в 

ходе анкетирования, были организованы и проведены следующие мероприятия:  

1. Размещение краткой информации по ФОП ДО в родительских чатах групп, 

по возникшим вопросам родителей выявленных в ходе анкетирования.  

2. Информация для родителей на сайте и в социальных сетях МБДОУ  

  

  

Заведующий МБДОУ 

Подгорненский д/с «Колокольчик»              И.Н.Слепец               


